IIAOIIAAH IIPABHABHOT'O
MHOTI'OYI'OABHHNKA, €I'0 CTOPOHBIL
H pasuyca BIIHCAHHOM
OKPY>XHOCTH




DopMyJIbl A BBIYKMCICHUS IUIOMAAM MPABUILHOTO
MHOTOYIOJIbHMKA, €ro CTOPOHbI W paauyca BIHUCAHHOMN
OKPY>KHOCTH.




JlokaxuTe, 4TO B IIPABUJIILHOM N-YTOJILHUKE
S=",Pr,

7 — s

180"

V4
180"

;i I cO=
72

e - <,,CTOPOHA, I — paguyC BIIMCAHHOU
OKPY>XHOCTH, R — pagnyc onmucanHoun
OKPY>KHOCTH, P — mepuMerp, S — miomanb
MHOTOYT'OJIbHUAKA.




@opMyJIbl A8 BBIYKMCICHUS IUIOMAAM MPABUILHOTO
MHOTOYTOJIbHMKA, €ro CTOPOHbI M pajgdyca BIMCAHHOU
OKPY>KHOCTH.







[lepuMeTp  NPaBWIBHOIO  TPEYIrOJbHHMKA,  BIIMCAHHOIO B
OKPY>XHOCTb, paBeH 18 cwm. Hanaure CcTOpOHY KBajapara,
BIIMUCAHHOTO B Ty XK€ OKPYKHOCTB.

Jlano:

P=18 cwMm;

Hantu: g i

a - 1la 3 6 (1))

X
R = 2a, sin1830 =2-6-§=6\E (car)

_ R s 65
= e B B Al G

2 sin a2
4 !




